

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2017 年 2 月 19 日-2017 年 2 月 25 日

召会近期大事

一、从三月份开始，余贵学弟兄会在纽约用每周三晚上带读经，会实况直播（时间另外通知）。另外每周六晚上（除了每月第一个周六）余贵学弟兄和其他弟兄们有主题查经的直播，已过周六 2/18 日是沈海滨弟兄交通“召会历史和主的恢复”，7:30 pm 开始。可以到 churchnyc.org→Useful Links→Livestream 点开收看，欢迎弟兄姊妹好好利用这个资源追求主的话。

召会追求进度

- 一、晨兴圣言：第六篇 基督的扩增，为着神的建造
- 二、现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/1685>
- 三、纲要经文：<https://snippetinfo.net/media/1677>
- 四、新约读经：使徒行传 26 至 28 章
- 五、旧约读经：以西结书 41 至 48 章
- 六、背诵圣经：歌罗西书四章 1-7 节

职事信息：《基督的扩增，为着神的建造》

聖經中最大的預言是在馬太十六章十八節：“我要把我的召會建造在这磐石上，阴间的门不能胜过她”。這預言的應驗還未完全實現，所以甚至到今天，最大的預言仍未應驗。甚至現在在主的恢復裡，仍未應驗。

聖經中心而神聖的思想乃是：神渴望得著一個建造，就是祂自己與人性的調和；這樣的建造乃是神的家，祂的居所。神的建造就是基督要得著擴增。

傳福音、建立召會和造就聖徒，都是神建造工作的一部分。我們在與主單獨在一起的時候，需要尋求、詢問主，“主啊，到底什麼是我首要該作的呢？”傳福音、建立召會和造就聖徒，都是神建造工作的一部分。神主要的工作就是建造的工作。神支配我們、囑咐我們要傳福音，但是是為著祂的建造的。我們需要能夠盼望建立甚至數以百計更多的地方召會，但是卻是為著神的建造的。所有在眾召會裡的眾聖徒都需要得裝備、受造就和成全，好使基督能在他們裡面，在一生之久毫無阻礙地擴展。但這些都是為著神的建造，這是神的優先次序。

要被建造在一起，是神對我們最高的要求。要被建造是基督徒生活最高的美德。任何一個基督徒最悲哀的就是走完一生之後，卻沒有與別人建造起來，經過數十年，你還是一個孤獨、單獨、獨立、個人主義的聖徒。我們需要學習說，“主啊，因著你的憐憫，因著你的恩典，我現在全部都為著供著你的建造。我的全人，我三部分的人都是為著你的建造。”

神建造的原則乃是神將祂自己在基督裡建造到人裡面，並將人建造到祂自己裡面；神自己與人調和，就是神將祂自己建造到人裡面，人與神調和就是人被建造到神裡面。你可以在每一天的開始有一個很簡單的禱告說，“主啊，願這一天是調和的一天。主啊，求你為著你的建造，讓你自己與我調和。”或許主會膏抹我們，有這樣的禱告，說，“主啊，你等待著，等了兩千年了。我們願意告訴你說，作為這一個新人，作為這一個團體的人位，我們同一的口願意告訴你，說，主啊，我們團體的在你的恢復裡面，同心合意的用同一的口，說著同樣的事。我們在這裡乃是為著應驗在聖經中最大的預言，‘我要把我的召會建造起來’。”我們應該告訴主說，“主啊，我們不願意你到另外一班人身上。主，我們不願意你要再等待另外一代的人。願我們都以你為我們的人位，讓你心頭的願望，成為我們心頭的願望。”

就著經歷來說，到底什麼是摸著神的心意？我們是按著祂的形像被造。我們或許有一些合適的渴望，想結婚，想要有孩子。那神的渴望比我們多的更多了。当你說主啊，使你心頭的願望成為我心頭的願望，神一定會答應你的禱告。你已經開始摸著了神的心意，当你繼續朝著這個方向禱告，最後在神裡面焚燒的火，就會在你全人裡面焚燒。你從這樣一個渴望裡面禱告。你就因著有這樣的渴望，傳福音。你為著這樣的渴望擺下你的魂生命，牧養信徒。因著神的渴望，你供應主的話。神要建造基督身體的心意，不僅是祂的心意，更是我們的心意。我們是一個團體的荊棘，有三一神一起焚燒。這一個焚燒包括祂心頭的願望，成了我們的心頭願望。

建造乃是基督作為神的聖殿的擴大。這一個擴大乃是與我們所稱之為復活的過程有關的。我們知道復活是一個將來的事件，是很寶貴的。如果你跟一個你所愛的人在一起，來看著他喘最後一口氣。那你當時在場，你把他埋葬的時候，這是很寶貴的。你知道被埋葬的這一位將要復活。我們知道復活是一個人位，就是基督的自己。那在我心裡所想要跟你們分享的就是，復活乃是一個過程。乃是借著復活的過程，基督得著了擴大。從祂自己作為殿，這是約翰二章所指明的，到最終的新耶路撒冷。

復活的過程乃是從死一開始攻擊就開始了。就算是死在其最強的攻勢之下，這個復活的過程已經被啟動了。回到很熟悉的經節，就是約翰十二章二十四節，“一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。”我們或許會問，這一個麥子的復活是從什麼時候開始的呢？你說，當它萌芽的時候，你就看見了這是復活。你說的對，那個萌芽，那這很明顯的萌芽是復活。但卻不是復活的開始。一粒麥子，基督作為人子落在地裡死了，這個穀子裂開，這一個麥子一死的時候，這一個復活的過程就開始了。但是卻是深深地埋在地裡的，你什麼都看不見，你也感覺不到什麼。但我心裡要向你們所要說的，就是給你們一個確證，一個確信。你在一個幾乎要死的情形裡面，你裡面就能夠見證在你最深處，就是所有死的痛苦都在那裡，復活的過程其實已經在那裡盡功用了，在作工了。復活一定會衝破，甚至征服這個死亡。

彼得前書三章十八節，當主受死的時候，在肉體裡雖然被治死，在祂的神性裡，就是靈裡面祂卻復活。當祂的身體在死的時候，那靈作為祂的神性就開始被點活，那就是祂復活的開始。乃是那靈使祂的身體被點活過來。在那個被點活的過程裡，祂就進到了陰間，宣告了祂的得勝，向那里所有被捆綁的汗靈宣告祂的得勝。祂快離開的時候，祂也許向着它們說，我作為人子，我現今要手中拿著死亡和陰間的鑰匙。從現在開始，暫時來說，死或許會暫時的工作，但是死亡本身要為我服事，因為我手中有這個鑰匙。所以一粒麥子的復活，乃是從這一粒麥子的死開始。當死亡一再在這裡攻擊的時候，復活就開始了，這種子深深地埋在地裡。

在馬太福音二十五章二十六節要有同樣的經歷。主說，若有人事奉我，我願意他跟隨我。那跟隨“我”到哪裡呢？要落到地裡。我們不能夠有分於基督救贖的那一面，但是我們必須要有分於釋放生命的那一面。復活的生命，這個經歷，這個過程被啟動了。我們就要被帶到復活裡。我能夠向你們作見證，這個痛仍在繼續，死仍在這裡作工。但是不只有這些死的事在發生，我願意向你們作見證，我們這些脆弱的人有復活的大能在我們的靈裡。在這個復活的大能裡，我們勝過死，但是這個重點就是：這就是神要擴大祂建造的路。甚至我們把群眾帶到主面前，推給主，但是若是他們要在建造裡面，他們遲早必須要走這條路。同工們、帶領的弟兄們、全時間的、有經歷服事的姊妹們都需要在這件事上帶頭。在使徒行傳，我們知道他們是穿上了能力，在這裡是有經綸的行動，但是還有兩次的記載講到復活帶到擴大。

主耶穌正在祂的復活裡建造更大的殿，就是父的家，使其成為團體的殿，就是基督奧秘的身體。自從祂復活那一天，主耶穌一直在復活的生命裡擴大祂的身體；祂仍然在復活的過程下，為著建造祂的身體作工，借著復活的過程作工在我們身上。基督是復活，是生命，祂變死亡為生命，使神的家得著建造；我們基督徒的生活乃是變死亡為生命的生活，使基督奧秘的身體得著建造。

我們必須要付上代價來見證主把我們的死亡變為生命了；主這麼作是為著神家的建造。我們基督徒的生活乃是變死亡為生命的生活，使基督奧秘的身體得著建造。這句話在生命讀經裡有多久了，在注解裡有多久了。但是什麼時候才得以應驗呢？這些話作為紙上的字要留著多久呢？雖然我們有一些青職是很有前途是光明的，但我們還需要年長的聖徒，成熟的聖徒願意走這樣的路。他們裡面的所是能夠見證，主啊，你把最好的酒留到如今；主，你把我的死變為生命是為著身體的建造。

父的家乃在於三一神經過成為肉體、釘十字架和復活，將祂自己作到信徒裡面，好與他們完全調和，使祂能把他們建造成一個生機體，作祂的居所和彰顯。神的兒子主耶穌基督，憑著那靈並借著祂的死與復活，正在建造一個生機體，召會，就是祂的身體和父的家，是由三一神與蒙祂揀選並救贖之人調和而產生的，作祂團體的彰顯；這就是基督的擴增，為著召會的建造。